Kapta 3aka3a BaTTMeTpbi 1 BapmeTphbl LL|B02.1, LL|B72.1, LLIB96.1, LLIB120.1

WB XX - X

0O6o: rabapurta  naHenu
02.1- MpuGop ¢ rabapuTHbIM pazmepom 96x48 Mm
72.1- MNpuGop ¢ rabapuTHbIM pa3mepomM 72x72 MM
96.1- Mpubop ¢ rabapuTHLIM pasmepom 96x96Mm
120.1- Mpu6op ¢ rabapuTHbiM paamepom 120x120Mm

(o]
100B, 380B, 400B — HOMVHarbHOE HanpsxeHne

o vnmn KTH.

U/100 — U HoMMHanbHoe HanpshkeHUe nepeuYHOn 06MOoTKM
TpaHChoOpMaTOpa HaNPsKEHWUs!, HOMUHAMBHOE HaNPSKEHUE BTOPUUHON
o6moTku 100 B

- X - X -

X_.

0603Ha4YeHne HOMUHanNbLHOro Toka, unu KTT.
0,5A, 1A, 2,5A, 5A— HOMUHANbHbIN TOK

1/1, 1/5 — | HOMWUHanNbHBIV TOK NEPBUYHON OBMOTKM TpaHcthopmaTopa Toka,
HOMWHarbHBIA TOK BTOPUYHOM 06MOTKN 1A nnn 5A

O
BT, kBT, MBT, *Bap, *kBap, *tMBap, Br/+Bap, kB1/tkBap, MB1/tMBap

O

50 'y unm ot 120 go 265B nocTosiHHOrO Toka
5BH — (5+4/-0,5) B nocTosiHHOrO TOKa;

12BH — (12+6/-3) B nocTosiHHOro TOKa;
24BH — (24+12/-6) B NOCTOSHHOrO TOKa

220BY - yHvBepcanbHoe NUTaHue: HanpshkeHne nutaHus ot 85 fo 253B nepemeHHOro Toka 4acToTon

X - X -
K - X

v

X - X
060: uBeTta
K — kpacHbIt
XK —xenTbint
3 — senexbli
A4
(o] "

X — napameTp oTCyTCTBYeT (an OTCYTCTBWM BbIXOAHOrO aHanorosoro n
[IMCKPETHOTO CUrHarnos)

20,02, 11 - LB72.1

12, 20, 22 - LLIB96.1, 02.1, LB120.1 rae 11 — 1 aHanoroBbIi BbIxoA, 1
 AVCKPETHbIV BbIXOA, 12 — 1 aHanoroBbli BbIXOA, 2 AUCKPETHBIX BbIXOAA,
02 — 6e3 aHanoroBoro BbIXoAA, 2 ANCKPETHbIX BbIxoaa, 20 — 2
aHarnoroBbIx BLIXOAA, 6e3 ANCKPETHOTO BbIXOAa (MapameTp yka3siBaeTcs
Ans npubopa 0 einuHuLy oTo€ Ol BENMYMHbI XBT/xBap),
22 — 2 aHanoroBbIX BbIXOAa, 2 AUCKPETHLIX BbIXOAa (NapameTp
ykasblBaeTCsi TONbKO Ans ucnonHenus LLB120.1, LLB96.1, LLIB02.1
MMEIOLLEro eAnHNLly OoToGpaxxaemon BenuunHel XBT/xBap)

O

(o] WH n
1 RS — oanH RS485 (ocHOBHOM)
2 RS — nBa RS485 (0CHOBHOW 1 AOMONHUTENbHbIN)

RS485

Mpumeyanue: npubopsl LLB02.1, LLB72.1 n3rotaBNMBaOTCs TONbKO C OAHUM UHTEpdeicom 1RS

CP=0..

0 CUrHana

X — napameTp oTCcyTCTByeT
v X — 0uH BbIXOAHOW aHanoroBbli curHan. Mpumep: A, B, C, BP
X/Y — aBa BbIXOAHbLIX aHANOroBbIX CUrHana

Mpumep: A/A; A/B; C/BP) (A=0...5 MA; B =4...20 MA
C=0...20mA; AP =0...2,5...5 MA; BP = 4...12...20 MA;
.10...20 MA

BbIXOAHOr0 @aHanorosoro curkana o..

Mpumep 3anucu o603HaveHUA NpMGopoB Npu ux 3akase: LLIB02.1 — 100B — 5A — MBT — x — 220BY - 1RS-CP -12-3 TY 25-7504.217-2015

MpuHUMaeTCcs K 3akady Npubop nMetoLuii cneaytowme xapakrepuctuku: LWB02.1, HommHanbHoe HanpsbkeHve 100 B, HOMUHaNbHLIV TOk 5 A, eanHULA U3MepeHust MoLLHOCTU MBT, AONONHUTENbHbIN
napameTp oToBpaxeHns OTCYTCTBYeT, HanpshkeHne nuTaHns oT 85 fo 253 B nepemeHHoro Toka Yactotoit 50 My unm ot 120 Ao 265 B nocTosiHHOro Toka, oAuH uHTepdeic RS485, ananasoH nameHeHwst
.10...20 MA, ABa AVNCKPETHbIX BbIX0AA, 3€EHbIN LIBET MHAWKALIMN.




